Erratum

Arq Neuropsiquiatr 2017;75(7):477-483. DOI: http://dx.doi.org/10.1590/0004-282x20170074

Review article must be changed to Original article

The order of Authors:

Maryam Malek¹, Alireza Sarkaki^{2,3}, Saleh Zahedi- Asl⁴, Ziba Rajaei¹, Yaghoob Farbood^{2,3}

Should be

Maryam Malek¹, Alireza Sarkaki^{2,3}, Saleh Zahedi- Asl⁴, Yaghoub Fabood^{2,3}, Ziba Rajaei¹,

The Support:

Support: Physiology Research Center, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences and Endocrine Research Center, Institute of Endocrine and Metabolism, Shaheed Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran.

Should be:

Physiology Research Center, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences and Endocrine Research Center, Institute of Endocrine and Metabolism, Shaheed Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran. (This study is part of a Ph.D. thesis of M.M with Grant No. PRC-22).

The correspondence adress:

Maryam Malek; Department of Physiology, School of Medicine, Isfahan University of Medical Sciences, Isfahan, Iran Email: malek m57@yahoo.com

Should be:

Alireza Sarkaki; Physiology Research Center, Department of Physiology, School of Medicine, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran.

Email: sarkaki_a@yahoo.com